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新型コロナウイルス感染症の状況と対応について


　感染者の発生に伴う利用希望調査並びに臨時休業の対応につきましては、ご理解、ご協力をいただきありがとうございました。
９月１６日（金）の臨時休業以降の感染状況について、本日（９月２１日）時点で新たに利用者１名と職員１名の陽性が確認されました。ともに家庭内感染によるもので、施設内での感染ではありません。利用者・職員ともに濃厚接触者はありません。
　現時点ですが、以上の経過をふまえ、希望利用は当初お知らせしたとおり、今週末（９月２４日）までとし、来週以降は通常通りご利用ください。

　報道では、オミクロン株対応ワクチンの追加接種が10月頃を目途に準備が進められています。現在流行しているオミクロン株に対する重症化予防、感染予防、発症予防に効果があり、さらには従来型ウイルスなど多様な新型コロナウイルスに効果が期待されています。ワクチン接種について是非ご検討ください。

　施設内での感染状況については、その都度ホームページに掲載していますのでご確認ください。ご心配の方は、直接施設にお問い合わせください。

利用者並びにご家族、関係機関には大変ご迷惑をおかけしますが、ご理解の程を宜しくお願い申し上げます。
